
Exercices 25 EDU 17.09.2010

1

Vieillesse
Décès

2

a
1^ pilier -> couverture besoin vitaux
2^ pilier -> maintenir le nouveau de vie actuelle

b
Assurance invalidité 1^ pilier
Assurance accidents 2^ pilier
Prestations complémentaires 1^ pilier
Prévoyance professionnelle 2^ pilier

3

a

01.01 - 30.09 -> 5'000 * 13 / 12 = 5 416,67
01.10 - 31.10 -> 5'416,67 - 1'400 = 4 016,67

b

 né  1991 -> now 2010   
1991 + 01 jan 17 ans révolus 01.01.2009

c

AVS   AI   APG   LPP   LAA

d

Employé -> diminution des cotisations
Employeur -> intérêt, décompte complète

4

148'200.-  max AC

AVS

Décompte de salaire pour la caisse de compensation

Bases des assurances sociales

Bases des assurances sociales
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5

a

Suspension des indemnités

b

60'000 / [52*5] [ 260] x 80% 184,62

60'000 / 12 / 21,70 x 80% = 184,33

c

AVS   AI   APG   LPP   LAA

d

2 ans max

6

Salaire 8 000,00 13
Allocation enfants 250,00 2 x 12

Calculation

7

Calcul 78'000 - 25'725 = 52 275,00

 110'000 * 80% / 365

104 000,00
6 000,00

110 000,00

241,10

Prestations de l’assurance chômage

Problème

Problème
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